



Когда я вхожу в свой музей, передо мной открываются страницы истории родной деревни и любимой школы.

1 сентября 1976 года в д. Горбунки Ленинградской области была открыта экспериментальная Ломоносовская средняя школа №3 ПОЛНОГО ДНЯ.

Наталья Константиновна Лазарева стала первым директором Ломоносовской экспериментальной средней школы №3. Будучи директором школы, Наталья Константиновна работала под руководством Академии педнаук СССР. 27 сентября 1978 года опыт школы по эксперименту организации полного дня был одобрен и Наталья Константиновна получила награду «Отличник народного просвещения».

Вот как всё это начиналось. Оглянитесь, ведь это было совсем недавно, 1 сентября 1976 года, школа наполнилась детскими голосами. Мудрые учителя повели их к вершинам знаний

Школа полного дня работала по специальному расписанию. Режим работы с 8 до 18 часов, куда было включено трехразовое питание, 2 прогулки, дневной сон. Во второй половине дня помимо самоподготовки занимались развитием культуры и творчества. В школе работали 10 факультативов и более 20-ти кружков, которые вели разные специалисты.

Ребятам здесь интересно, уютно, и весело. Может быть, именно поэтому в школе стопроцентная успеваемость.

Здесь день насыщенный и звонкий. Некогда скучать и грустить. Здесь находится время делу, учению, труду. Посмотрите на стенд – здесь представлены учебники наших учеников. Дети любили заниматься по этим учебникам, все объяснения были просты и понятны.

Во что одеты наши ребята? Мальчики носили брючные костюмы синего цвета, на рукаве – эмблема. Девочки носили коричневое платье, сверху одевался черный передник, на праздники – белый.

Ученики нашей школы любили субботники. Убирали территорию школы, другие классы собирали металлолом.

Никто и не замечал как пролетало время. Пора уходить. Как же приятно будет теперь ходить мимо школы, а на собранный металл машиностроители соберут автомобиль и Виталий Борисович Николаев научит ребят ездить на машине.

Жизнь каждого человека освещает учитель. Учитель открывает свое дело, большой мир, которому посвящена его жизнь. За хорошим учителем хочется войти в его мир. Мир наших учителей – это их ученики. Какие у нас учителя! Самые лучшие в мире! Посмотрите на эти фотографии и вы убедитесь сами.

Большую роль в становлении гражданской позиции сыграли пионерские и комсомольские отряды. Посмотрите; пионерские и комсомольские значки, барабан , горн, флаги и пионерская форма

И в настоящее время современное поколение продолжает писать новые страницы Ломоносовской школы №3.





Фотокружок шк. №3
1985г.











